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» Az elmult

idoszak szociokulturalis kornyezet

jelentos valtozasanak hatasara megvaltoztak
azok a nemi szerepek, amelyek a korabbi
évszazadokban szinte valtozatlannak tuntek.

» A még mindig jelen léevo hagyomanyos
csaladmodell szemlélet altalanos felfogasa
szerint a csaladfenntartas elsosorban a ferfi
feladata, de jelenleg egyre jobban elotérbe

kerul az is
a hok isko
befolyasol
szerepét.

ckolazottsag kerdése, ezen belil is
azottsaganak jelentosége, mely

natja a csaladban betoltott




» A kutatas célja a n6k tarsadalomban és
csaladban betdltott szerepvaltozas vizsgalata
az iskolazottsaguk tukrében.

» Vizsgaljuk tovabba, hogy az iskolai
végzettség emelkedésével a nok kiléepnek-e,
és elfogadtatjak- e magukat a tradicionalis
.noi szerep”- en kivul mas szerepkorben is,
pl. vezetoi, csaladfenntartoi, csaladfoi
szerepben.




Hipotéezisek

» Feltételezzik azt, hogy a hagyomanyos
csaladmodell meg mindig befolyasolja a nok
csaladban betoltott szerepet.

» A nOk csaladban betoltott szerepet nem
befolyasolja az iskolai végzettség.

» A férfiak szemében a noi szerepek még
mindig valtozatlanok.




» Az on-line adatfelvétel a 18 év feletti
lakossag korében tortent valdészinuségi
mintavétellel, az adatelemzeés a leird
statisztikan tul az 6sszefliggések vizsgalatara
is kiterjed.




Minta jellemzése

» Minta 312 6

» atlageéletkor:25,5 év
- Szérasa: 7,5 (18 és 57 év kozott)

» Csaladi allapot:
> 51% egyedulallo

o 46% hazastars/ élettars
. - 3% elvalt/6zvegy
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munkakor

gyakorisag szazalék

Valid betanitott munkas 4 1,3
szakmunkas 2 ,6
kbzépvezetd 11 3,6
fels6-vezetd 1 3
alkalmaz ott 103 33,3
sajat vallalkozas 10 3,2
tanuld 148 47,9
nem dolgozik 30 9,7
Total 309 100,0

Missing System 3

Total 312

A tanulok 36%-a dolgozik tanulas mellett.




felek szerepe a haztartasban

| Freaensy |vaidpowen
Valid On vegzl a hazimunka
nag*_-,ru:u?::-b reszet 217 74,8
Ferjeffelesége/elettarsa
vegzl a munka nagyobb 34 11,7
reszet
Egyenld aranyban vegzik 37 12 8

Egyéb valaszok:
Szul6kkel kozosen ~ 4%
Bejarond 0,3%
Gyermek 0,3%
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5. A ferfi ne vegezzen hazimunkat
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Osszegzés

» A nok szerepe a csaladban még mindig a
tradicionalis csaladmodellt igazolja, habar
elmozdulas mutatkozik a féerfi és noi
szerepek egymas kdzotti viszonyaban.

» A hipotézisuink igazolddott miszerint, a nok
csaladban betdltott szerepét nem befolyasolja
az iskolai vegzettseq.

» Szintén igazolodott az a hipotézisijnk
__szermt a férfiak szemében a noi szerepek
neg Mmalig valtozatlanok.




Koszonom a figyelmet!



